2. ZKOUSKOVA PISEMKA

Jednotlivé kroky pfi vypodtech struéné zdivodnéte,
(a) (9bodi) Necht' X = £5(Z) @2 £3(N) jakoZto prostor nad C se skaldrnim soudinem

< (z1,91), (T2, ¥2) >x=< T1,%2 >0,(2) + < Y1, Y2 >,(n) -

Necht' e, € €3(Z), n € Z, a fn € £3(N), n € N, znaf bdzové vektory. UvaZujme vektory
z,Yy, z € X definované jako

z = (e1,~f1),y = (2e1, f1),z = (e1, f1 + f2).
(3 body) Naleznéte ortonorméln{ bazi prostoru Y = span{z, y}.
(2 body) Najdéte ortonormélni projekci X na Y.
(2 body) Spoctéte vzddlenost z od Y.
(2 body) Ukaite, Ze X je izometricky izomorfni prostoru £5((Z x {0}) U (N x {1})).

(b) (12 bodi) UvaZujme prostor X = Co(R) uvaZovany jako prostor nad C a predpis
(Tf)z)=f(z+1), zeR,feX.

(2 body) Ukaite, Ze X je nekoneénérozmérny vektorovy prostor.
(2 body) Ukazte, Ze T je spojity linedrnf operdtor na X.
(3+4 body) Naleznéte bodové spektrum T a spektrum 7.
(1bod) Zjistéte, zda je T kompaktni.

(¢) (9 bodii) Necht’ je ddna funkce f(z) = ;%, x € R. Necht' P znadi Fourierovu-Plancherelovu

transformaci na Ly(R, p1). Naleznéte Pf. (UvaZujte funkce fy = f X(-N,N) @ pouZijte metody
komplexni proménné.)
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